

ERRATA III
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS N.º 04/2024

Pela presente ERRATA procede-se à alteração do Edital de Chamamento supracitado, no item 12 – Prédios integrantes do objeto e valores a serem repassados, conforme segue:

Onde se lê:

LOTE 3 – CRECHE “SARA APARECIDA PEREIRA”

ENDEREÇO	QTD DE SALAS	ETAPAS DE ATENDIMENTO	TOTAL DE ALUNOS ATENDIDOS POR TURMA	OBS.
Rua Armando Rocha, s/n.º, Jardim Alpes de Sorocaba	10	Berçário	18	Etapas de atendimento e número de alunos variam dependendo da projeção/demanda
		Berçário	18	
		Creche I	25	
		Creche I	25	
		Creche II	25	
		Creche II	25	
		Creche II	25	
		Creche III	30	
		Creche III	30	
		Creche III	30	
Previsão de atendimento: 239 alunos				
Valor máximo mensal: R\$ 178.901,50 (cento e setenta e oito mil e novecentos e um reais e cinquenta centavos)				
Valor máximo anual: R\$ 2.146.818,00 (dois milhões e cento e quarenta e seis mil e oitocentos e dezoito reais)				
Valor máximo 24 meses: R\$ 4.293.636,00 (quatro milhões e duzentos e noventa e três mil e seiscentos e trinta e seis reais)				

Leia-se:

LOTE 3 – CRECHE “SARA APARECIDA PEREIRA”

ENDEREÇO	QTD DE SALAS	ETAPAS DE ATENDIMENTO	TOTAL DE ALUNOS ATENDIDOS POR TURMA	OBS.
Rua Armando Rocha, s/n.º, Jardim Alpes de Sorocaba	10	Berçário	18	Etapas de atendimento e número de alunos variam dependendo da projeção/demanda
		Berçário	18	
		Berçário	18	
		Creche I	25	
		Creche I	25	
		Creche I	25	
		Creche II	25	
		Creche II	25	
		Creche III	30	
		Creche III	30	
Previsão de atendimento: 239 alunos				
Valor máximo mensal: R\$ 178.901,50 (cento e setenta e oito mil e novecentos e um reais e cinquenta centavos)				
Valor máximo anual: R\$ 2.146.818,00 (dois milhões e cento e quarenta e seis mil e oitocentos e dezoito reais)				
Valor máximo 24 meses: R\$ 4.293.636,00 (quatro milhões e duzentos e noventa e três mil e seiscentos e trinta e seis reais)				

Sorocaba, 02 de agosto de 2024

Comissão de Seleção